



**ПРАВИТЕЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Депутату Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации  
С.П.Обухову

« 26 » апреля 2013 г.  
2277п-ППО

№ \_\_\_\_\_

МОСКВА

Уважаемый Сергей Павлович!

В соответствии с Вашим запросом от 28 марта 2013 г. № СО-VI/2-1241 направляется подготовленный Министерством связи и массовых коммуникаций Российской Федерации ответ о мерах по коренному улучшению деятельности ФГУП "Почта России" в Краснодаре и Краснодарском крае.

Приложение: на 3 л.

Заместитель Председателя  
Правительства Российской Федерации

А.Дворкович



Депутату Государственной  
Думы Федерального собрания  
Российской Федерации

С.П. Обухову

Охотный ряд ул., д. 1,  
Москва, 103265

О рассмотрении обращения

Уважаемый Сергей Павлович!

Министерство связи и массовых коммуникаций Российской Федерации рассмотрело Ваше обращение о мерах по коренному улучшению деятельности ФГУП «Почта России» в г. Краснодаре и Краснодарском крае и сообщает.

По информации ФГУП «Почта России» сеть почтовой связи Управления федеральной почтовой связи Краснодарского края – филиала ФГУП «Почта России» состоит из 22 обособленных структурных подразделений (21 почтамт, автобаза), 1251 отделения почтовой связи (далее – ОПС).

В соответствии с нормативами размещения в городах и сельской местности отделений и пунктов почтовой связи для операторов, оказывающих универсальные услуги почтовой связи, на территории Краснодарского края должно функционировать:

- в городской местности 342 ОПС;
- в сельской местности 1233 ОПС.

Фактические показатели размещения ОПС в городской и сельской местности составляют 344 и 907 ОПС соответственно.

При этом в г. Краснодаре услуги почтовой связи оказывает 51 стационарное ОПС при нормативе в 41 ОПС. Вместе с тем, несмотря на фактическое превышение нормативов по размещению объектов почтовой связи,

в районах массового жилищного строительства существует потребность в увеличении площадей существующих ОПС и открытии новых отделений почтовой связи. Решение данного вопроса зависит от местной администрации, которая, по информации ФГУП «Почта России» не выделяет необходимых помещений и земельных участков для открытия новых отделений почтовой связи.

Заработная плата работников ОПС остается на низком уровне, в связи с чем почта испытывает дефицит квалифицированных кадров, следствием которого является низкий уровень оказываемых населению услуг.

С целью выработки комплекса мер, направленных на улучшение сложившейся ситуации с работой почты в г. Краснодаре и Краснодарском крае, Министерство направило информацию, содержащуюся в Вашем обращении, в Роскомнадзор и ФГУП «Почта России» для проведения проверки деятельности Управления федеральной почтовой связи Краснодарского края. По результатам проведенных проверок Министерством будут приняты соответствующие решения.

Одновременно следует отметить, что проблемы с работой почты в г. Краснодаре и Краснодарском крае являются следствием системных проблем в работе ФГУП «Почта России».

Для решения данных проблем и для улучшения функционирования почтовой отрасли в целом, в настоящее время Министерством принимаются следующие меры.

На основании предложений Минкомсвязи России Правительством Российской Федерации принято решение о передаче ФГУП «Почта России» из ведения Россвязи в непосредственное ведение Министерства (распоряжение Правительства Российской Федерации от 06.04.2013 № 528-р).

Новым Генеральным директором ФГУП «Почта России» назначен Д.Е. Страшнов, ключевой задачей которого будет являться выведение предприятия из кризисного состояния и обеспечение качественной работы почты на всей территории страны.

Проводятся мероприятия по оптимизации закупочной деятельности ФГУП «Почта России», осуществляемой в соответствии с Федеральным законом 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

Кроме того, проводится работа по совершенствованию законодательства Российской Федерации в сфере почтовой связи, в частности подготовлен и внесен в Правительство Российской Федерации проект федерального закона «О почтовой связи».

Минкомсвязь России считает, что реализация вышеперечисленных мер позволит повысить эффективность управления ФГУП «Почта России» и качество услуг, оказываемых населению данным предприятием.

С уважением, 

Н.А. Никифоров